
Members'	Questions

1	/	80

97.85% 91

1.08% 1

1.08% 1

0% 0

Q1	Please	could	you	tell	us	your
current	relationship	with	Radical

Routes?
Answered:	93	 Skipped:	0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I	am
currently	a

member	of	...

I'm	not
currently	a

member	of	...

I'm	someone
who	visits;
uses	the...

I'm	aware	of
Radical

Routes	but...

I	am	currently	a	member	of	a	Radical	Routes	co-operative
(full,	associate	or	prospective	member)

I'm	not	currently	a	member	of	a	Radical	Routes	co-
operative,	but	I	have	been	in	the	past

I'm	someone	who	visits;	uses	the	facilities	of	or	is	a
customer	of	a	Radical	Routes	co-operative	(including	Social
Centre	members)

I'm	aware	of	Radical	Routes	but	don't	have	a	direct
relationship	with	the	organisation

TotalTotal 9393

Answer	Choices Responses



Members'	Questions

2	/	80

21.98% 20

78.02% 71

Q2	You	have	told	us	you	are
currently	a	member	of	one	or	more
Radical	Routes'	member	co-ops.

Have	you	previously	been	a	member
of	any	other	Radical	Routes'	co-ops?

Answered:	91	 Skipped:	2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Yes

No

Yes

No

TotalTotal 9191
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Q3	How	many	different	Radical
Routes	housing	co-ops	are	you	a

former	member	of?
Answered:	20	 Skipped:	73



Members'	Questions

4	/	80

Q4	How	many	years	in	total	did	you
spend	living	in	these	housing	co-ops
(do	not	include	time	spent	in	any
current	housing	co-op,	we'll	ask

about	that	later)?
Answered:	17	 Skipped:	76
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5	/	80

35% 7

65% 13

Q5	Has	your	time	living	in	Radical
Routes	co-ops	been	continuous	or
have	you	had	times	where	you	have

lived	elsewhere?
Answered:	20	 Skipped:	73

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Continuous

Lived
elsewhere

Continuous

Lived	elsewhere

TotalTotal 2020
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0% 0

100% 20

Q6	Did	you	ever	live	in	a	Radical
Routes	co-op	as	a	child?

Answered:	20	 Skipped:	73

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Yes

No

Yes

No

TotalTotal 2020
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Q7	How	many	different	Radical
Routes	workers'	co-ops	are	you	a

former	member	of?
Answered:	19	 Skipped:	74
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8	/	80

Q8	How	many	years	in	total	did	you
spend	working	in	these	co-ops	(do

not	include	time	spent	in	any
current	workers'	co-op,	we'll	ask

about	that	later)?
Answered:	20	 Skipped:	73
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9	/	80

24.18% 22

75.82% 69

Q9	Have	you	ever	been	a	member	of
a	non-Radical	Routes	housing	or

workers’	co-operative?
Answered:	91	 Skipped:	2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Yes

No

Yes

No

TotalTotal 9191

Answer	Choices Responses



Members'	Questions

10	/	80

59.09% 13

9.09% 2

36.36% 8

Q10	Are	you	currently	a	member	of	a
non-Radical	Routes	co-op	(you	can
choose	as	many	answers	as	apply)?

Answered:	22	 Skipped:	71

0% 20% 40% 60% 80% 100%

No

Yes,	a
housing	co-op

Yes,	a
workers'

co-op

No

Yes,	a	housing	co-op

Yes,	a	workers'	co-op

Total	Respondents:	Total	Respondents:	2222

Yes,	some	other	type	of	co-op	(please	specify)	Yes,	some	other	type	of	co-op	(please	specify)	((		4	4	))
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Q11	How	many	non-Radical	Routes
housing	co-ops	have	you	lived	in?

Answered:	22	 Skipped:	71
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Q12	How	many	years	in	total	have
you	lived	in	non-Radical	Routes

housing	co-ops?
Answered:	22	 Skipped:	71
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13	/	80

Q13	How	many	non-Radical	Routes
workers’	co-ops	have	you	worked	in?

Answered:	22	 Skipped:	71
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14	/	80

Q14	How	many	years	in	total	have
you	worked	in	non-Radical	Routes

workers’	co-ops?
Answered:	22	 Skipped:	71



Members'	Questions

15	/	80

9.09% 2

90.91% 20

Q15	Did	you	ever	live	in	a	co-
operative	or	other	intentional

community	as	a	child?
Answered:	22	 Skipped:	71

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Yes

No

Yes

No

TotalTotal 2222
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16	/	80

86.81% 79

13.19% 12

Q16	Are	you	currently	in	a	Radical
Routes	housing	co-operative?

Answered:	91	 Skipped:	2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Yes

No

Yes

No

TotalTotal 9191
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94.87% 74

5.13% 4

0% 0

0% 0

Q17	Is	your	co-op	a	Full	or	Associate
member	of	Radical	Routes?

Answered:	78	 Skipped:	15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Full

Associate

Associate,
but	in	the

process	of...

Prospective	-
in	the

process	of...

Full

Associate

Associate,	but	in	the	process	of	applying	to	become	Full
member

Prospective	-	in	the	process	of	applying	to	become	Full
member

TotalTotal 7878
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80.77% 63

11.54% 9

1.28% 1

6.41% 5

Q18	Is	your	co-op	currently	housed
or	unhoused?	Consider	your	co-op
housed	if	it	owns	or	rents	one	or

more	property	as	a	co-op,	even	if	it
has	additional	members	it	wishes	to

house.
Answered:	78	 Skipped:	15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Housed	(owns
houses	only)

Housed	(owns
and	rents
houses)

Housed	(rents
houses	only)

Unhoused

Housed	(owns	houses	only)

Housed	(owns	and	rents	houses)

Housed	(rents	houses	only)

Unhoused

TotalTotal 7878
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19	/	80

78.21% 61

6.41% 5

6.41% 5

8.97% 7

0% 0

Q19	Does	your	co-op	currently	have
a	Radical	Routes	loan?

Answered:	78	 Skipped:	15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Yes

No,	but	we
are	currently
applying	f...

No,	but	we
have

previously

No,	we've
never	had	a

loan

Don't	know

Yes

No,	but	we	are	currently	applying	for	one

No,	but	we	have	previously

No,	we've	never	had	a	loan

Don't	know

TotalTotal 7878

Answer	Choices Responses
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20	/	80

Q20	Approximately	how	many	years
has	your	co-op	been	a	Radical

Routes	member?	If	your	co-op	has
left	&	rejoined	Radical	Routes	just

include	the	current	period	of
membership.	If	you	don't	know,

please	leave	this	blank.
Answered:	69	 Skipped:	24
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Q21	How	long	have	you	been	a	full
member	of	your	current	housing	co-

op	?	If	you're	a	probationary
member,	please	enter	0	years	/	0

months.
Answered:	78	 Skipped:	15

0 1 2 3 4 5

Years

Months

Years 3.76 278 74

Months 4.82 289 60

Total	Respondents:	78Total	Respondents:	78

Answer	Choices Average	Number Total	Number Responses
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Q22	Compared	to	other	options	that
might	reasonably	be	available	to
you,	please	indicate	how	far	you

agree	with	the	following	statements
about	living	in	a	Radical	Routes

housing	co-op:
Answered:	78	 Skipped:	15

0 1 2 3 4 5

My	housing
situation	is
improved

My	housing	is
more

affordable

I	have	more
security	of
tenancy

I	have	more
control	over
who	I	live...

I	feel	less
uncertainty

in	my	hous...

I	have	more
control	over

how	I	live

I	am	more
likely	to	be
able	to	ac...

I	have	a
close	bond	of

trust	with...

I	am	less
likely	to

experience...

My	housing
situation	is
improved

2.56%
2

0%
0

7.69%
6

25.64%
20

64.10%
50

	
78

	
4.49

My	housing
is	more
affordable

1.28%
1

8.97%
7

25.64%
20

26.92%
21

37.18%
29

	
78

	
3.90

I	have
more
security	of
tenancy

1.28%
1

2.56%
2

7.69%
6

19.23%
15

69.23%
54

	
78

	
4.53

I	have
more
control
over	who	I
live	with

1.28%
1

7.69%
6

17.95%
14

24.36%
19

48.72%
38

	
78

	
4.12

I	feel	less
uncertainty
in	my
housing
situation

1.28%
1

1.28%
1

11.54%
9

26.92%
21

58.97%
46

	
78

	
4.41

I	have
more
control
over	how	I
live

1.28%
1

2.56%
2

8.97%
7

35.90%
28

51.28%
40

	
78

	
4.33

	 Strongly
disagree

Disagree Neither
agree	nor
disagree

Agree Strongly
agree

Total Average
Rating
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I	am	more
likely	to	be
able	to	act
to	improve
the	quality
of	my
home	or	its
facilities

2.56%
2

0%
0

8.97%
7

32.05%
25

56.41%
44

	
78

	
4.40

I	have	a
close	bond
of	trust
with	those
I	live	with

1.28%
1

2.56%
2

10.26%
8

32.05%
25

53.85%
42

	
78

	
4.35

I	am	less
likely	to
experience
prejudice
or
harassment
within	my
home

2.56%
2

0%
0

33.33%
26

33.33%
26

30.77%
24

	
78

	
3.90
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24	/	80

6.49% 5

37.66% 29

55.84% 43

Q23	So	we	can	understand	how	your
experience	of	prejudice	or

harassment	might	be	different	living
in	a	Radical	Routes	co-op	compared
to	other	housing,	please	can	you	let
us	know	how	at	risk	of	this	type	of
discrimination	you	feel	in	general?

Answered:	77	 Skipped:	16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Very	much	at
risk

Occasionally
or	sometimes

at	risk

No
significant

risk

Very	much	at	risk

Occasionally	or	sometimes	at	risk

No	significant	risk

TotalTotal 7777
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Q24	Compared	to	other
accommodation	options	that	might
reasonably	be	available	to	you,	how
far	do	you	agree	with	the	following

statements?
Answered:	77	 Skipped:	16

0 1 2 3 4 5

Living	in	a
co-op	makes

it	easier	...

Living	in	a
co-op

inspires	m...

My	co-op
provides	me
with	safe...

I	feel	I	can
depend	on	my

co-op	for...

Living	in	a
co-op	makes

it	easier	...

I	consider
living

co-operati...

My	co-op
gives	me

access	to...

I	think
living	in	a

co-op	redu...

Living	in	a
co-op
makes	it
easier	for
me	to
participate
in	social
change
activities

0%
0

1.30%
1

19.48%
15

45.45%
35

33.77%
26

	
77

	
4.12

Living	in	a
co-op
inspires
me	to	work
more
towards
social
change

1.30%
1

1.30%
1

18.18%
14

48.05%
37

31.17%
24

	
77

	
4.06

My	co-op
provides
me	with
safe
respite	and
social
support
that	helps
me	work
for	social
change

1.30%
1

1.30%
1

12.99%
10

59.74%
46

24.68%
19

	
77

	
4.05

I	feel	I	can
depend	on
my	co-op
for
solidarity

1.30%
1

6.49%
5

5.19%
4

41.56%
32

45.45%
35

	
77

	
4.23

	 Strongly
disagree

Disagree Neither
agree	nor
disagree

Agree Strongly
agree

Total Average
Rating
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Living	in	a
co-op
makes	it
easier	to
meet
people
with	whom
I	can	work
for	social
change

1.30%
1

5.19%
4

15.58%
12

45.45%
35

32.47%
25

	
77

	
4.03

I	consider
living	co-
operatively
to	be	in
and	of
itself	an
act	of
social
change

7.79%
6

9.09%
7

12.99%
10

42.86%
33

27.27%
21

	
77

	
3.73

My	co-op
gives	me
access	to
space	and
or
resources
(e.g	office
facilities,
tools	and
equipment,
telecommunications)
that	assist
my	social
change
work.

1.30%
1

5.19%
4

20.78%
16

42.86%
33

29.87%
23

	
77

	
3.95

I	think
living	in	a
co-op
reduces
my
resource
consumption,
compared
to	other
housing
options
that	might
reasonably
be
available	to
me

1.30%
1

7.79%
6

10.39%
8

44.16%
34

36.36%
28

	
77

	
4.06
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93.85% 61

90.77% 59

75.38% 49

69.23% 45

78.46% 51

47.69% 31

67.69% 44

72.31% 47

70.77% 46

Q25	If	you	agreed	to	the	statement
in	the	last	question	above	(resource
consumption),	can	you	identify	in
the	table	below	the	reasons	you
think	you	are	able	to	reduce	your
resource	consumption.	Please	tick

all	that	apply.
Answered:	65	 Skipped:	28

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sharing
heating	&
cooking...

I	share
equipment
that	I	mig...

My	co-op
works

together	t...

My	co-op	have
modified	our

home	to	ma...

It	is
culturally

easier	to...

There	is
cultural

pressure	t...

My	co-op
gives	me

access	to	...

My	co-op
gives	me
practical...

As	a	co-op	we
choose	an
ethical	diet

Sharing	heating	&	cooking	reduces	fuel	use	compared	to	a
smaller	household

I	share	equipment	that	I	might	otherwise	need	to	own
individually	(e.g	tools;	household	appliances;	car	or
transport)

My	co-op	works	together	to	minimise	our	consumption

My	co-op	have	modified	our	home	to	make	it	more
environmentally	sustainable

It	is	culturally	easier	to	live	a	low	impact	lifestyle

There	is	cultural	pressure	to	make	low-impact	choices

My	co-op	gives	me	access	to	the	skills	to	live	a	low	impact
lifestyle	(e.g	repairing/maintaining)

My	co-op	gives	me	practical	opportunities	for	low	impact
living	(e.g	food	growing)

As	a	co-op	we	choose	an	ethical	diet

Total	Respondents:	Total	Respondents:	6565

Other	(please	specify)	Other	(please	specify)	((		4	4	))

Answer	Choices Responses
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Q26	Thinking	about	your	current	co-
op	in	particular,	how	far	do	you

agree	with	the	following
statements?

Answered:	77	 Skipped:	16

0 1 2 3 4 5

I	feel	able
to	be	myself

I	feel
supported	if
I	need	to...

There	is	a
general

awareness	...

There	is	a
general

culture	of...

We	use
consensus
decision...

Decision
making	is

democratic

People
communicate
respectfully

I	feel	able
to	be
myself

1.30%
1

1.30%
1

10.39%
8

38.96%
30

48.05%
37

	
77

	
4.31

I	feel
supported
if	I	need	to
challenge
someone’s
behaviour
towards
me

2.60%
2

2.60%
2

23.38%
18

55.84%
43

15.58%
12

	
77

	
3.79

There	is	a
general
awareness
of	the
operation
of	privilege
and
oppression
in	wider
society	and
people
take	steps
to
challenge
this

0%
0

3.90%
3

12.99%
10

58.44%
45

24.68%
19

	
77

	
4.04

There	is	a
general
culture	of
assisting
people	to
challenge
behaviour
that	they
find
oppressive.

0%
0

9.09%
7

20.78%
16

53.25%
41

16.88%
13

	
77

	
3.78

	 Strongly
disagree

Disagree Neither
agree	nor
disagree

Agree Strongly
agree

Total Average
Rating
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We	use
consensus
decision
making
effectively

1.30%
1

9.09%
7

18.18%
14

48.05%
37

23.38%
18

	
77

	
3.83

Decision
making	is
democratic

1.30%
1

2.60%
2

11.69%
9

57.14%
44

27.27%
21

	
77

	
4.06

People
communicate
respectfully

3.90%
3

1.30%
1

11.69%
9

53.25%
41

29.87%
23

	
77

	
4.04
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Q27	Your	housing	co-op’s
relationship	with	Radical	Routes

Answered:	77	 Skipped:	16

0 1 2 3 4 5

I’m	not
personally
bothered...

I	feel	my
co-op

benefits	f...

Access	or
potential

access	to	...

Access	or
potential

access	to	...

Other
benefits	of
Radical...

I	think	there
are	other

networks...

I’m	not
personally
bothered
whether	or
not	my	co-
op	is	a
member	of
Radical
Routes

41.56%
32

35.06%
27

14.29%
11

9.09%
7

0%
0

	
77

	
1.91

I	feel	my
co-op
benefits
from
membership
of	Radical
Routes

1.30%
1

0%
0

3.90%
3

50.65%
39

44.16%
34

	
77

	
4.36

Access	or
potential
access	to	a
loan	is	an
important
benefit	of
Radical
Routes
membership
to	my	co-
op

0%
0

5.19%
4

12.99%
10

50.65%
39

31.17%
24

	
77

	
4.08

Access	or
potential
access	to	a
loan	is	the
most
important
benefit	of
Radical
Route
membership
to	my	co-
op

15.58%
12

48.05%
37

22.08%
17

12.99%
10

1.30%
1

	
77

	
2.36

	 Strongly
disagree

Disagree Neither
agree	nor
disagree

Agree Strongly
agree

Total Average
Rating
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Other
benefits	of
Radical
Routes
membership
are	as	or
more
important
than
access	to
loans

1.30%
1

3.90%
3

28.57%
22

46.75%
36

19.48%
15

	
77

	
3.79

I	think
there	are
other
networks
currently
available	in
the	UK	that
could	offer
the	same
or	similar
benefits	to
my	co-op
as	Radical
Routes

31.17%
24

42.86%
33

22.08%
17

3.90%
3

0%
0

	
77

	
1.99



Members'	Questions

32	/	80

16.85% 15

83.15% 74

Q28	Are	you	currently	in	an	Radical
Routes	workers'	co-op?

Answered:	89	 Skipped:	4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Yes

No

Yes

No

TotalTotal 8989
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73.33% 11

26.67% 4

0% 0

0% 0

Q29	Is	your	co-op	a	Full	or	Associate
member	of	Radical	Routes?

Answered:	15	 Skipped:	78

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Full

Associate

Associate,
but	in	the

process	of...

Prospective	-
in	the

process	of...

Full

Associate

Associate,	but	in	the	process	of	applying	to	become	Full
member

Prospective	-	in	the	process	of	applying	to	become	Full
member

TotalTotal 1515
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0% 0

0% 0

13.33% 2

86.67% 13

0% 0

Q30	Does	your	co-op	currently	have
a	Radical	Routes	loan?

Answered:	15	 Skipped:	78

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Yes

No,	but	we
are	currently
applying	f...

No,	but	we
have

previously

No,	we've
never	had	a

loan

Don't	know

Yes

No,	but	we	are	currently	applying	for	one

No,	but	we	have	previously

No,	we've	never	had	a	loan

Don't	know

TotalTotal 1515

Answer	Choices Responses
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Q31	Approximately	how	many	years
has	your	co-op	been	a	Radical

Routes	member?	If	your	co-op	has
left	&	rejoined	Radical	Routes	just

include	the	current	period	of
membership.	If	you	don't	know,

please	leave	this	blank.
Answered:	13	 Skipped:	80
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Q32	How	long	have	you	been	a	full
member	of	your	current	workers'	co-

op	?	If	you're	a	probationary
member,	please	enter	0	years	/	0

months.
Answered:	15	 Skipped:	78

0 3 6 9 12 15

Years

Months

Years 6.67 100 15

Months 4.89 44 9

Total	Respondents:	15Total	Respondents:	15

Answer	Choices Average	Number Total	Number Responses
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Q33	Compared	to	other	options	that
might	reasonably	be	available	to
you,	please	indicate	how	far	you

agree	with	the	following	statements
about	being	in	a	Radical	Routes

workers'	co-op:
Answered:	14	 Skipped:	79
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I	have
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alternative
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I	am	doing
work	I
consider
socially	or
environmentally
worthwhile
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I	have
more	say
in
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My	work	is
more
flexible
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I	am	more
involved	in
learning
new	skills
and
accessing
training
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I’m	able	to
use	skills	I
learnt	as
an	activist
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I	like	my
work
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I	am	less
likely	to
experience
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or
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in	my
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7.14% 1

21.43% 3

71.43% 10

Q34	So	we	can	understand	how	your
experience	of	prejudice	or

harassment	might	be	different
working	in	a	Radical	Routes	co-op
compared	to	other	workplaces,

please	can	you	let	us	know	how	at
risk	of	this	type	of	discrimination

you	feel	in	general?
Answered:	14	 Skipped:	79
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No
significant

risk
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No	significant	risk
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Q35	Compared	to	other	employment
options	that	might	reasonably	be
available	to	you,	how	far	do	you

agree	with	the	following
statements?

Answered:	14	 Skipped:	79
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My	co-op
provides
me	with
safe
respite	and
social
support
that	helps
me	work
for	social
change
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I	feel	I	can
depend	on
my	co-op
for
solidarity
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Working	in
a	co-op
makes	it
easier	to
meet
people
with	whom
I	can	work
for	social
change
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Working	in
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reduces
the	conflict
between
working
for	social
change
and	paid
work
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allows	me
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my
working
hours	or
time	off
specifically
so	I	can
participate
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change
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I	consider
working
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act	of
social
change
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My	co-op
gives	me
access	to
space	and
or
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(e.g	office
facilities,
tools	and
equipment,
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that	assist
my	social
change
work.
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I	believe
that	the
resource
impact	of
my	work	is
lower	in
my	co-
operative
job	than	it
would	be
in	the
alternatives
available	to
me
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My	co-op
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and	works
to	minimise
its
environmental
impact
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I	consider
working
co-
operatively
to	be	a
viable
alternative
to	the
current
capitalist
system
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working
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direct
challenge
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system
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Q36	Thinking	about	your	current	co-
op	in	particular,	how	far	do	you

agree	with	the	following
statements?

Answered:	14	 Skipped:	79
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supported	if
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I	feel
supported
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challenge
someone’s
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towards
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There	is	a
general
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of	the
operation
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and
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to
challenge
this
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There	is	a
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assisting
people	to
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that	they
find
oppressive.
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Q37	Your	workers'	co-op’s
relationship	with	Radical	Routes

Answered:	14	 Skipped:	79
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I	feel	my
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from
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Access	or
potential
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important
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Radical
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membership
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op
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most
important
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Other
benefits	of
Radical
Routes
membership
are	as	or
more
important
than
access	to
loans
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I	think
there	are
other
networks
currently
available	in
the	UK	that
could	offer
the	same
or	similar
benefits	to
my	co-op
as	Radical
Routes
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11.49% 10

10.34% 9

78.16% 68

Q38	Are	you	a	Radical	Routes	Social
Centre	core-collective	member?

Answered:	87	 Skipped:	6
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of	a	Social
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I’m	a	member	of	a	Social	Centre	but	not	a	member	of	the
core	collective

No
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94.81% 73

5.19% 4

Q39	Have	you	already	answered
questions	in	this	survey	for	a

housing	or	workers'	co-op	of	which
you	are	a	member?

Answered:	77	 Skipped:	16
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88.89% 8

0% 0

11.11% 1

0% 0

Q40	Is	your	social	centre	a	Full	or
Associate	member	of	Radical

Routes?
Answered:	9	 Skipped:	84
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member
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Q41	Does	your	Social	Centre
currently	have	premises?

Answered:	9	 Skipped:	84
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Q42	Does	your	co-op	currently	have
a	Radical	Routes	loan?

Answered:	9	 Skipped:	84
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Q43	Approximately	how	many	years
has	your	co-op	been	a	Radical

Routes	member?	If	your	co-op	has
left	&	rejoined	Radical	Routes	just

include	the	current	period	of
membership.	If	you	don't	know,

please	leave	this	blank.
Answered:	7	 Skipped:	86



Members'	Questions

53	/	80

Q44	How	long	have	you	been	a	full
member	of	your	current	co-op	?	If
you're	a	probationary	member,
please	enter	0	years	/	0	months.

Answered:	9	 Skipped:	84

0 1 2 3 4 5

Years

Months

Years 4.56 41 9

Months 0.67 2 3

Total	Respondents:	9Total	Respondents:	9

Answer	Choices Average	Number Total	Number Responses
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Q45	How	far	do	you	agree	with	the
following	statements?

Answered:	8	 Skipped:	85
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working
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makes	it
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participate
in	social
change
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My	co-op
provides
me	with
safe
respite	and
social
support
that	helps
me	work
for	social
change
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depend	on
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for
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Working	in
a	co-op
makes	it
easier	to
meet
people
with	whom
I	can	work
for	social
change
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I	consider
working
co-
operatively
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act	of
social
change
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My	Social
Centre
gives	me
access	to
space	and
or
resources
(e.g	office
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tools	and
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that	assist
my	social
change
work.
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environmental
impact
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I	consider
working
co-
operatively
to	be	a
viable
alternative
to	the
current
capitalist
system
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Q46	Thinking	about	your	current	co-
op	in	particular,	how	far	do	you

agree	with	the	following
statements?

Answered:	8	 Skipped:	85
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Q47	Your	social	centre's	relationship
with	Radical	Routes

Answered:	8	 Skipped:	85
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Q48	How	far	do	you	agree	or
disagree	with	the	following?

Answered:	81	 Skipped:	12
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in	social

change...

Participation
in	social

change...

Working	for
social	change

is	an...

I	personally
aim	to

minimise	m...

I	believe	it
is

politicall...

The	principle
of	joining

and...

Participation
in	social
change
activity	is
important
to	my	day
to	day	life

1.23%
1

4.94%
4

16.05%
13

46.91%
38

30.86%
25

	
81

	
4.01

Participation
in	social
change
activity	is
an
important
component
of	my	self-
identity

2.47%
2

2.47%
2

16.05%
13

43.21%
35

35.80%
29

	
81

	
4.07

Working
for	social
change	is
an
important
part	of	my
long-term
plans

0%
0

2.47%
2

4.94%
4

45.68%
37

46.91%
38

	
81

	
4.37

I	personally
aim	to
minimise
my
environmental
impact

2.47%
2

2.47%
2

3.70%
3

48.15%
39

43.21%
35

	
81

	
4.27

I	believe	it
is	politically
important
to	aim	to
live	a
low/minimal
impact
lifestyle

7.41%
6

2.47%
2

11.11%
9

37.04%
30

41.98%
34

	
81

	
4.04

	 Strongly
disagree

Disagree Neither
agree	nor
disagree

Agree Strongly
agree

Total Average
Rating
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The
principle	of
joining	and
participating
in	a	mutual
aid
network	is
important
to	me.

0%
0

0%
0

6.17%
5

40.74%
33

53.09%
43

	
81

	
4.47
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Q49	Irrespective	of	how	you	identify
within	any	of	the	groups	mentioned,

how	far	do	you	agree	with	the
following	statements?

Answered:	79	 Skipped:	14

0 1 2 3 4 5

I	feel	able
to	be	myself

I	feel
supported	if
I	need	to...

There	is	a
general

awareness	...

There	is	a
general

culture	of...

It	is	a	safe
and	including
space	for...

It	is	a	safe
and	including
space	for...

It	is	a	safe
and	including
space	for...

It	is	a	safe
and	including
space	for...

It	is	a	safe
and	including
space	for...

It	is	a	safe
and	including
space	for...

People
communicate
respectfully

I	feel	able
to	be
myself

2.53%
2

5.06%
4

17.72%
14

48.10%
38

26.58%
21

	
79

	
3.91

I	feel
supported
if	I	need	to
challenge
someone’s
behaviour
towards
me

0%
0

5.06%
4

35.44%
28

49.37%
39

10.13%
8

	
79

	
3.65

There	is	a
general
awareness
of	the
operation
of	privilege
and
oppression
in	wider
society	and
people
take	steps
to
challenge
this.

2.53%
2

8.86%
7

20.25%
16

53.16%
42

15.19%
12

	
79

	
3.70

	 Strongly
disagree

Disagree Neither
agree	nor
disagree

Agree Strongly
agree

Total Average
Rating
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There	is	a
general
culture	of
assisting
people	to
challenge
behaviour
that	they
find
oppressive.

1.27%
1

6.33%
5

26.58%
21

51.90%
41

13.92%
11

	
79

	
3.71

It	is	a	safe
and
including
space	for
people
irrespective
of	health
or	disability

3.80%
3

12.66%
10

39.24%
31

35.44%
28

8.86%
7

	
79

	
3.33

It	is	a	safe
and
including
space	for
people
irrespective
of	age

0%
0

10.13%
8

26.58%
21

51.90%
41

11.39%
9

	
79

	
3.65

It	is	a	safe
and
including
space	for
people
irrespective
of	class

7.59%
6

12.66%
10

35.44%
28

32.91%
26

11.39%
9

	
79

	
3.28

It	is	a	safe
and
including
space	for
people
irrespective
of	gender
identity

0%
0

7.59%
6

27.85%
22

46.84%
37

17.72%
14

	
79

	
3.75

It	is	a	safe
and
including
space	for
people
irrespective
of	race

7.59%
6

6.33%
5

40.51%
32

35.44%
28

10.13%
8

	
79

	
3.34

It	is	a	safe
and
including
space	for
people
irrespective
of	sexuality

0%
0

3.80%
3

21.52%
17

50.63%
40

24.05%
19

	
79

	
3.95

People
communicate
respectfully

0%
0

3.80%
3

17.72%
14

59.49%
47

18.99%
15

	
79

	
3.94
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Q50	If	you	have	indicated	that
Radical	Routes	spaces	are	not	safe
and	including	in	any	way	we’d	very
much	welcome	more	information.

We’ve	included	a	space	below	where
you	can	describe	any	problems	and,
if	you	wish,	any	suggested	solutions
or	actions.	Following	the	audit	all
comments	and	suggestions	will	be
passed	confidentially	to	the	relevant

working	group	within	Radical
Routes.	Remember	you	can	contact
Working	Groups,	like	Co-op	Support
Group	(CSG),	Access	and	Gatherings

Group,	directly	to	discuss	and
address	any	issues.	Contacts	are	in
the	members'	area	of	the	Radical

Routes	Website.
Answered:	19	 Skipped:	74
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15.19% 12

37.97% 30

12.66% 10

3.80% 3

25.32% 20

5.06% 4

Q51	Thinking	just	about	the	last	12
months	and	choosing	only	one

answer,	which	of	these	statements
best	reflects	your	relationship	with

Radical	Routes	in	this	time?
Answered:	79	 Skipped:	14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I’m	not
currently

undertakin...

I’ve
occasionally
helped	wit...

I	regularly
undertake	RR

work...

I	am	a	core
member	of	a

working...

I	regularly
undertake	RR

work...

I	regularly
exceed	any
expectatio...

I’m	not	currently	undertaking	RR	work	commitment	for	my
co-op

I’ve	occasionally	helped	with	RR	work	commitment	for	my
co-op	but	not	on	any	regular	basis	and	not	as	a	core
member	of	any	working	group.

I	regularly	undertake	RR	work	commitment	for	my	co-op,
but	I	am	not	a	core	member	of	a	working	group

I	am	a	core	member	of	a	working	group,	but	I	don't
regularly	undertake	Radical	Routes	work	commitment

I	regularly	undertake	RR	work	commitment	for	my	co-op	and
I	am	a	core	member	of	a	working	group

I	regularly	exceed	any	expectations	of	Radical	Routes	work
commitment,	I’m	active	in	more	than	one	working	groups,
Radical	Routes	is	a	major	part	of	my	social	change	work.

TotalTotal 7979

Answer	Choices Responses
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Q52	How	many	of	the	last	four
Radical	Routes	Gatherings	have	you

attended?
Answered:	79	 Skipped:	14
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48.10% 38

7.59% 6

24.05% 19

20.25% 16

Q53	Thinking	across	the	whole	time
you	have	been	a	member	of	a

Radical	Routes	co-op	would	you	say:
Answered:	79	 Skipped:	14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My	current
level	of
direct...

My	current
level	of
direct...

My	current
level	of
direct...

I’ve	only
been	involved

for	a	year...

My	current	level	of	direct	involvement	in	Radical	Routes	is
typical	for	me

My	current	level	of	direct	involvement	in	Radical	Routes	is
higher	than	has	been	typical

My	current	level	of	direct	involvement	in	Radical	Routes	is
lower	than	has	been	typical

I’ve	only	been	involved	for	a	year	or	less

TotalTotal 7979

Answer	Choices Responses
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Q54	Thinking	specifically	about	your
personal	experience	throughout	the
time	you’ve	been	a	member	of	a

Radical	Routes	co-op	please	can	you
indicate	how	far	you	agree	with	the

following	statements.
Answered:	79	 Skipped:	14

0 1 2 3 4 5

I	feel	I
personally
benefit	fr...

I’ve	been
able	to	learn

skills	by...

I	feel	secure
in	the

knowledge	...

Radical
Routes	is	a
useful	sou...

Radical
Routes	is	a
useful	sou...

Radical
Routes	is	a
useful	sou...

The	fact	that
RR	explicitly
promotes...

I	feel	I
understand
what	the...

I	feel	the
ethos	&

values	of...

Radical
Routes	uses
consensus...

I	feel	I
understand

how	Radica...

I	think
Radical

Routes	is	...

I’ve	formed
close

friendship...

I’ve	formed
close

political...

I’m	more
personally
and/or...

	 Strongly
disagree

Disagree Neither
agree	nor
disagree

Agree Strongly
agree

Total Average
Rating
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I	feel	I
personally
benefit
from	the
RR	network
as	a	place
to	meet	&
network
with	others
with	a
similar
world	view

2.53%
2

7.59%
6

15.19%
12

46.84%
37

27.85%
22

	
79

	
3.90

I’ve	been
able	to
learn	skills
by	being
active	in
the	RR
network

1.27%
1

7.59%
6

26.58%
21

39.24%
31

25.32%
20

	
79

	
3.80

I	feel
secure	in
the
knowledge
I	can	find
overnight
accommodation
across	the
UK

3.80%
3

8.86%
7

29.11%
23

41.77%
33

16.46%
13

	
79

	
3.58

Radical
Routes	is	a
useful
source	of
information

1.27%
1

1.27%
1

3.80%
3

49.37%
39

44.30%
35

	
79

	
4.34

Radical
Routes	is	a
useful
source	of
advice

1.27%
1

0%
0

7.59%
6

41.77%
33

49.37%
39

	
79

	
4.38

Radical
Routes	is	a
useful
source	of
social
support
and
solidarity

1.27%
1

2.53%
2

15.19%
12

53.16%
42

27.85%
22

	
79

	
4.04

The	fact
that	RR
explicitly
promotes
Mutual	Aid
has
benefited
me	as	a
giver,	not
just	a
receiver	of
that
support

1.27%
1

1.27%
1

29.11%
23

37.97%
30

30.38%
24

	
79

	
3.95

I	feel	I
understand
what	the
ethos	and
values	of
Radical
Routes	are

0%
0

2.53%
2

10.13%
8

54.43%
43

32.91%
26

	
79

	
4.18

I	feel	the
ethos	&
values	of
Radical
Routes
reflect	my
own	views

1.27%
1

5.06%
4

18.99%
15

53.16%
42

21.52%
17

	
79

	
3.89
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Radical
Routes
uses
consensus
decision
making
effectively

3.80%
3

2.53%
2

22.78%
18

46.84%
37

24.05%
19

	
79

	
3.85

I	feel	I
understand
how
Radical
Routes
operates,
or	could
readily
access
information
to
understand
these
processes
should	I
want	to.

0%
0

6.33%
5

17.72%
14

34.18%
27

41.77%
33

	
79

	
4.11

I	think
Radical
Routes	is
an
effective
organisation
(that	is	it
doing	the
things	it
claims	to
do)

0%
0

5.06%
4

11.39%
9

51.90%
41

31.65%
25

	
79

	
4.10

I’ve	formed
close
friendships
via	Radical
Routes

1.27%
1

18.99%
15

20.25%
16

35.44%
28

24.05%
19

	
79

	
3.62

I’ve	formed
close
political
affinities
with	others
via	Radical
Routes

2.53%
2

20.25%
16

35.44%
28

31.65%
25

10.13%
8

	
79

	
3.27

I’m	more
personally
and/or
politically
confident
as	a	result
of	working
with	RR.

3.80%
3

20.25%
16

27.85%
22

31.65%
25

16.46%
13

	
79

	
3.37
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Q55	We	understand	that	in	a
general	questionnaire	like	this	we
might	not	have	touched	on	all	the
subjects	you	find	important	about
Radical	Routes.	If	there	is	anything
else	you	want	to	share	you	can	do
so	optionally	below	(in	150	words	or

less)
Answered:	5	 Skipped:	88
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Q56	What	is	your	age	in	years?
Answered:	74	 Skipped:	19
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26.47% 18

63.24% 43

10.29% 7

0% 0

Q57	How	would	you	describe	your
class	background?

Answered:	68	 Skipped:	25

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Working	Class

Lower
middle-class

Upper
middle-class

Aristocracy/L
anded

Gentry/Pro...

Working	Class

Lower	middle-class

Upper	middle-class

Aristocracy/Landed	Gentry/Proper	Posh

TotalTotal 6868

Other	(please	specify)	Other	(please	specify)	((		13	13	))

Answer	Choices Responses
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1.33% 1

0% 0

1.33% 1

0% 0

1.33% 1

1.33% 1

12% 9

0% 0

Q58	What	is	your	highest	level	of
educational	attainment?	This	list	is
based	on	the	rankings	given	by	the

UK	National	Qualifications
Framework	and	is	not	exhaustive.
Choose	the	option	you	best	feel

reflects	the	education	you	received,
or	your	local	equivalent	if	you	were

educated	outside	the	UK.
Answered:	75	 Skipped:	18

0% 20% 40% 60% 80% 100%

No
Qualification

s

NVQ	level	1

CSE/GCSE
Grades	D-G

NVQ	or	City	&
Guilds	level

2

GCSE	A*-C/O
level

AO/AS	level

'A'	level/NVQ
or	City	&

Guilds	lev...

Baccalaureate

HND/HNC

Bachelor
Degree

Masters
Degree

PhD

No	Qualifications

NVQ	level	1

CSE/GCSE	Grades	D-G

NVQ	or	City	&	Guilds	level	2

GCSE	A*-C/O	level

AO/AS	level

'A'	level/NVQ	or	City	&	Guilds	level	3

Baccalaureate

TotalTotal 7575

Other	(please	specify)	Other	(please	specify)	((		3	3	))

Answer	Choices Responses
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4% 3

57.33% 43

10.67% 8

10.67% 8

HND/HNC

Bachelor	Degree

Masters	Degree

PhD

TotalTotal 7575

Other	(please	specify)	Other	(please	specify)	((		3	3	))
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Q59	How	would	you	describe	your
gender?

Answered:	75	 Skipped:	18
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Q60	How	would	you	describe	your
ethnicity?

Answered:	75	 Skipped:	18
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4.29% 3

15.71% 11

64.29% 45

15.71% 11

Q61	Which	of	these	descriptions
best	reflects	your	sexual

orientation?
Answered:	70	 Skipped:	23

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Gay/Lesbian

Queer

Straight

Bi

Gay/Lesbian

Queer

Straight

Bi

TotalTotal 7070

Other	(please	specify)	Other	(please	specify)	((		5	5	))

Answer	Choices Responses
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5.26% 4

13.16% 10

81.58% 62

Q62	Do	you	consider	yourself	to
have	a	disability,	special	need	or

long-term	illness?
Answered:	76	 Skipped:	17

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Yes,
registered
disabled

Yes,	but	not
registered

No

Yes,	registered	disabled

Yes,	but	not	registered

No

Total	Respondents:	Total	Respondents:	7676

Answer	Choices Responses


